

# 耀目圣诞配饰 璀璨平安夜

闪烁的饰品一向是圣诞派对的热门装备,要成为派对中的“高收视”尤物,今季最闪烁最 HOT 的饰品一定必不可少,加上大量恍如宝石般的珍珠粒子,让大家绽放迷人的炫目姿色。

## 诗意光彩随你绽放

将你带入梦幻迷人的世界

施华洛世奇为 2009 年圣诞节注入温馨暖意和传统元素。这个洋溢着浓厚节日气氛的全新系列,灵感源自梦幻迷人的诗意世界。整个圣诞系列以缤纷色彩为主,呈献多款大量采用红色、金色和银色的首饰、时尚配饰和装饰摆件。

每年,施华洛世奇均以经典细致的手法,赋予圣诞挂饰崭新诠释。今年除以瑰丽的水晶星星为题,创作了“2009 圣诞挂饰”外,施华洛世奇更特别设计一款只供 SCS 会员独家订购的金色魅影仿水晶版本。另外两款独特的作品,包括“2009 天使挂饰”

和“2009 圣诞小熊”,寓意将圣诞诗意传遍世界各地。Crystal Living 系列更为这个特别时刻配备多款节日经典之作,当中包括以精致星星作点缀的“梦幻圣诞树”、迷人的“摇摆雪人”及趣致的“冬日松鼠”。充满欢乐色彩的“闪烁手套”、让人垂涎三尺的“闪闪曲奇”以及可爱的“满心欢喜”,势必令一众仿水晶爱好者爱不释手。最后,预告圣诞来临的“雪花璀璨”,更象征团聚和欢乐。

“Hot”是施华洛世奇的全新限量首饰系列,这系列的项链以四串仿水晶组成,展现深红与纯净无瑕的透明仿水晶色彩,不期然吸引众人的目光。

另一款同色调的吊饰耳环,让您的打扮焕发闪烁魅力。

作为经典的创作主题,星星元素常见于室内装饰摆件,现在更融入首饰设计中。这个极具代表性的图案,可见于“Holy Night”首饰系列;双色星群设计在链坠、手链和耳环上营造富有动感的效果。“Holy Night”将星星设计融入优雅别致银色皮革零钱包,并搭配大量增添闪烁光彩的小巧仿水晶。这款新颖独特的产品亦可当做坠饰巧妙地系于手袋上。

“Hemisphere”系列展现典雅风采,以引人注目的网状设计添加现代风格。同时佩戴链坠、耳环和手镯,让整个造型更为完美。



天梭宣布签约著名演员黄晓明、奥运冠军仲满  
“表”达开拓亚洲市场决心



近日,瑞士著名手表品牌一天梭(Tissot)举行了盛大的“明·满·天下”发布活动,宣布将与奥运击剑冠军仲满以及当红影视歌三栖明星黄晓明正式签约。

天梭向黄晓明和仲满赠送了天梭最新的腕表一天梭库图系列和天梭腾智系列。黄晓明获赠的是库图系列瓦储 7750 机芯自动计时机械码表,上面镀有钟表界目前最流行的粉金 PVD 镀层,可谓融经典和时尚于一身。仲满获赠的是天梭腾智系列,它是天梭最新研发的触屏腕表。腾智系列在 T-TOUCH 系列的基础上加大了表壳直径,采用更为时尚的设计,分别配以天然橡胶表带或钛金属表带。

## 传媒盛事 引爆风尚

“2009 欧莱雅风尚媒体大奖”颁奖盛典隆重举行



12月17日晚,“欧莱雅风尚媒体大奖”在上海隆重揭晓,来自全国的24家平面、网络和电视媒体分别荣获风尚·封面奖、风尚·人文关怀奖、风尚·建国60周年报道奖、风尚·真人秀栏目奖、风尚·网友原创作品奖等17个奖项。

80后作家郭敬明、当红影视明星海清和著名舞蹈艺术家黄豆豆等众多明星莅临现场。17项获奖作品带领全场观众重温了2009年印象深刻的重大新闻与社会事件。欧莱雅(中国)副总裁兰珍珍说:“欧莱雅风尚媒体大奖的意义在于通过媒体传播风尚,通过风尚引导美好的世界。”

## 逆转肌龄,夜间修复奇迹惊撼耀世

“最奢华”的夜间修复精华即将亮相南京

5000元50ml的精华,你能接受吗?近日,sisley希思黎推出了旗下最奢华的夜间修复精华新品“SUPRE-MYA 致臻夜间修复精华”,预计该产品将于明年年初上市。

“夜晚,是有效对抗岁月痕迹的最佳时机。白天肌肤的全副能量用来保护自身不受外界环境侵害;夜晚远离压力,肌肤的天然修护进程逐渐加快。”sisley希思黎美容师介绍说,SUPRE-MYA 致臻夜间修复精华一如既往地结合领先全球的“植物美容学”理念,蕴含4种高效植物活性成分的核心配方Phyto-Complex LC12 尤为值得称道,突破性地汇集了25项抗衰老功能,高能长效达12小时。年轻肌肤的天然修护系统重新启动,提高其自我修复能力,保持细胞完美健康。

## 幸福缠绕你和他 用“爱与承”编织你俩指间光芒



圣诞期间,金至尊以“至爱·分享”“love is sharing”为其加冕。其中“爱与承”的“I LOVE & I DO”系列,充满情感韵味的婚嫁珠宝设计与爱人们一起分享爱。设计风格上进行了独特的创新,有充满动感的流线设计,有内敛简约的棱面切割,而独具匠心的“单戒+婚戒”佩戴方式也为我们呈现了另一种不同的情感。整个设计赋予了婚嫁珠宝更丰富的情感内涵——爱与承,爱情不仅是一句简单的承诺,爱是两个人一起手拉手为爱设计新生活。

今季,三戒搭配成为整个珠宝市场的潮流趋势。将美钻单戒与结婚指环同时环绕于指上,让人铭记每一个经典的永恒。“爱与承”“I LOVE & I DO”系列在美钻单戒与结婚套戒的风格上进行了非常细心的设计,同时佩戴于手上并不显突兀,仍然协调、唯美。精细之处无不体现金至尊珠宝设计的细腻及灵性。两枚指环,是心动、是永恒、是约定,是两个人不离不弃的承诺,闪耀永恒的幸福。在整套的设计风格上秉承品牌3D多面体的品牌理念,每一个款式就像是每一个生活场景的幸福再现,是爱人间甜蜜温馨的生活细节。

1. 美钻单戒与结婚指环可同时配戴,协调唯美寓意深刻。
2. 细腻的设计将潮流风尚与精致的生活元素进行了完美的糅合,为每一项设计注入了最鲜活的灵感。



## 甜美 在你颈间绽放 一抹恬淡的馨香悠然呈现

“恬馨”是新时代甜心女孩的代名词。“恬馨”潮流以“原味”、“趣味”、“韵味”作为K-gold产品设计理念,在这个圣诞为时尚女性演绎全新美丽生活形态。此潮流带给人们更多的是缕清新之风,在将女孩特有的淡雅脱俗之气息完美展现的同时,也细致地勾勒出当代女性恬静浪漫,淡定自若的真我个性。设计师特别融入了富有趣味的童趣元素——有生命力的树叶,开着玫瑰花的星星,复古的帷幔和铃铛,充分演绎了现代女性在当今喧嚣的环境中,依旧怀揣着一颗童真的心去感受这个世界。